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Одним із ключових напрямків Європейського зеленого курсу  (European 

Green Deal) є стійка аграрна політика, спрямована на вирощування екологічно 

безпечної рослинної продукції, підвищення врожайності сільськогосподарських 

культур, поліпшення їх якості, зменшення забруднення природного 

навколишнього середовища. 

Вагомим чинником підвищення продуктивності агроекосистем, потенціал 

яких на сьогоднішній день повністю не використовується, є застосування 

екологічно безпечних комплексних препаратів органічного походження. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТРЕВІТАН УКРАЇНА» розробило 

згідно ТУ У 20.1-44141048-002:2021 «Рекультивант композиційний» для 

обробки насіння та посадкового матеріалу різноманітних сільськогоспо-

дарських культур. Препарат не вважається небезпечним згідно стандарту OSHA 

Hazard Communication Standard 2012 (29 CFR 1910.122), речовини, що містяться 

в складі суміші, не підлягають класифікації згідно Європейського 

законодавства – не класифікуються як небезпечні речовини. Згідно ГОСТ 

12.1.007 відноситься до малонебезпечних речовин, IV клас небезпеки (речовини 

малонебезпечні). За агрегатним станом «Рекультивант композиційний» є 

рідиною темно-коричневого кольору, без запаху або з незначним специфічним 

(ДСТУ 7099), продуктом органічного походження. За температури 20ºС має 

густину 0,85–1,75 г/см3. 
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До складу препарату входять органічні речовини, масова частка яких 55,0 

– 75,0 %, гумінові та фульвокислоти, нітроген, фосфор, калій та водорозчинні 

солі (Ca, Mg, Fe, Mn, Zn, Cu, Co), масова частка яких становить 0,4 – 1,0 %.  

«Рекультивант композиційний» задовільняє потреби насіння та 

посадкового матеріалу на фізичному, хімічному, біологічному та 

енергоінформаційному хвильовому рівнях. Виконує самоорганізуючу 

протекторну функцію пролонговавної дії для насіння щодо стресових умов 

навколишнього середовища, важких металів, залишків пестицидів і ґрунтових 

конгломератів, ремедіюючи їх корисні елементи для подальшого живлення 

посівного матеріалу. Активує фітогормони групи гіберелінів. Покращує синтез 

необхідних ферментів для проростання насінини і підвищує його метаболічну 

активність. Впливає на ґрунтову вологу навколо насінини, сорбуючи її та 

надаючи їй структуру, подібну до «талої води».  

Препарат можна використовувати не тільки для обробки насіння та 

посадкового матеріалу, але і після сівби до моменту проростання насіння 

вносити в ґрунт. Доза внесення препарату залежно від посівного матеріалу 

становить від 2 до 50, 50 до 500 кг / 10000 м² (1л, 0,3 – 0,8 л на 1 т насіння), 0,5 

до 4 т /10000 м² (0,2 л на 1 т насіння). «Рекультивант композиційний» 

застосовується в єдиних бакових сумішах разом з агрохімікатами. При 

сумісному застосуванні завжди додається першим до води, що дає змогу 

отримати максимальний ефект під час використання. Норма виливу робочого 

розчину – 3-250 л/га. Замочування кореневої системи посадкового матеріалу 

здійснюється безпосередньо перед висадкою в ґрунт (0,1 л/100 л води). 

Отже, застосування в сільському господарстві екологічно безпечних 

комплексних препаратів органічного походження, зокрема «Рекультиванту 

композиційного» для обробки насіння та посадкового матеріалу 

сільськогосподарських культур сприятиме екологічній стабільності 

агроекосистем і відповідає тенденціям сільськогосподарської політики 

Європейського зеленого курсу. 
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